



中国基金会管理信息指定媒体

中华人民共和国民政部主管 中国社会工作协会主办
公益时报社出版 国内统一刊号:CN11-0150
2016年2月23日 星期二
第032期 总第3226期 本期共16版
http://www.gongyishibao.com

导读

数字 02版

近六成网友认为 面对“爱心墙”应该更包容

近六成的网友认为“爱心墙”初衷很好,应该更包容。26%的网友认为应由专业公益组织接手。

新闻 05版

基金会做“代理儿女” 解决特殊家庭老人养老难题

2016年1月,北京市民政局在全国范围内率先启动了特殊家庭老年人入住养老机构项目,北京英硕扶老公益基金会将作为北京市特殊家庭老年人入住养老机构的代理服务机构。

新闻 07版

康康老师、公益花椒和留守儿童

只有解决生计问题,才能让父母留下来。但是鲁甸太小、太远了,和许许多多大山里的地方一样,不为外界所知,就更不用说他们的花椒。直到2014年鲁甸8·03地震。

国际 12版

从单亲女性到微笑的 “地瓜妈妈”

在“给鱼给杆拉人一把”的服务理念指引下,创世基金会开始服务台湾本地的单亲妈妈,后期逐渐延伸到外籍新移民单亲妈妈,“地瓜妈妈”项目便是其中之一。



关注社会创新
解读善意中国

责编:王勇 美编:继东

国务院发布《关于进一步健全特困人员救助供养制度的意见》 鼓励社会力量参与特困人员救助供养工作

2月17日,国务院发布《关于进一步健全特困人员救助供养制度的意见》,《意见》强调要鼓励、引导、支持社会力量通过承接政府购买服务、慈善捐赠以及提供志愿服务等方式,为特困人员提供服务和帮扶,形成全社会关心、支持、参与特困人员救助供养工作的良好氛围。

【03版】 ■ 新闻



Charity Laws in Three Countries 英美日三国慈善立法观察

2016年势必将在中国慈善事业进程中为大众留下特殊的记忆,因为我国慈善行业的首部基本法律,将提请今年召开的十二届全国人大第四次会议审议。经历十年酝酿的慈善法,有望在今年顺利落地。眼下,“两会”即将召开,慈善法必将成为其中热点议题。

《公益时报》记者有幸参与了最近几次相关的国际研讨会,现挑选英国、美国和日本这三个有代表性的国家,将其慈善法规特点及其制定过程进行分享,希望能在慈善法再次引来讨论高潮之际,能对业界有所参考。

【08-09版】 ■ 封面报道

成都慈惠堂: 承载两百年历史的慈善机构

【15版】 寻找慈善传统

在成都梓潼桥正街北口与布后街附近,一条短短的小巷在周围林立的高楼掩映下,并不起眼。然而,这条名为慈惠堂街的小巷在90年前,却是成都乃至全国最大的民办官助慈善机构“慈惠堂”总部所在地,街巷也因此得名。而且,民国时期,这里还是成都培养扬琴人才的一个重要场所。

致读者:感谢您对本报的关注与支持,欢迎投稿。读者热线:010-65953696 投稿邮箱:editor@gongyishibao.com